

山东

食品小作坊和摊贩监管不再职责不清 “小饭桌”有了明确监管方

本报济南3月28日讯(记者 马绍栋 刘爽)街头麻辣烫、关东煮是不少市民的大爱,但是这些小食品的安全问题也广受关注。到底由哪个部门可以为这些食品安全买单?28日,记者从相关部门获悉,我省将进一步明确对食品生产加工小作坊和食品摊贩的监管职责,进一步解决职责不清或监管空白等问题。

28日,山东省人民政府办公厅公布了关于加强食品生产加工小作坊和食品摊贩监督管理工作

根据规定,学生“小饭桌”的监督管理由食品药品监督管理部门负责。

的意见。

根据规定,食品生产加工小作坊指有固定生产加工场所,从业人员较少,生产条件简单,依法从事传统食品生产加工(不含现做现卖)的单位或个人。这些作坊的监督管理,由质量技术监督部门负责。

食品摊贩是指在街头或其他公共场所不定点销售食品或者提

供餐饮服务的经营者。对这些经营者的监督管理分为几个部分:在街头或其他公共场所不定点销售食品或者提供餐饮服务的食品摊贩中,如果是提供餐饮服务(通过即时制作加工、商业销售和服务性劳动等),向消费者提供食品和消费场所及设施的服务活动,由食品药品监督管理部门负责;不提供餐饮

服务的,由工商行政管理部门负责;占道经营食品摊贩的管理,由住房城乡建设(城市管理行政执法)部门负责。

此外,还规定了“前店后坊(厂)”行为的监督管理,以食品生产加工为主,生产地与销售地相分离的,其生产加工点由质量技术监督部门负责;现场制售食品,其食品在本店销售,但不提供餐饮服务,由工商行政管理部门负责;现场制售食品,其食品在本店销售,并提供餐饮服务的,由食品药品监

督管理部门负责。

学生“小饭桌”的监督管理由食品药品监督管理部门负责,公安、教育、民族事务等部门配合做好食品生产加工小作坊、食品摊贩、学生“小饭桌”及清真食品监督管理等相关工作。

省政府规定各地要按照食品安全“地方政府负总责”的要求,建设改造适宜食品摊贩经营的集中场所,鼓励和引导其逐步进入集中交易市场、店铺等场所,依法从事生产经营。

晒晒小创作

26日,泰安市第一实验学校举办了“红领巾科技艺术博览会”,参展作品全部为该校学生自己动手创作的小发明、小创造和书画、手工、剪纸等艺术作品。据不完全统计,此次“红领巾科技艺术博览会”共有2000多件学生作品参展,1万多名学生及家长参加。

本报记者 刘丽
通讯员 赵兴国 摄



水泥厂年“吞” 10万吨危险废物 填补我省危险废物 处理一项空白

本报淄博3月28日讯(记者 刘红杰)山东省利用水泥窑处置危险废物项目日前在淄博启动。首个示范项目由淄博鲁中水泥有限公司与瑞士思沃瑞公司合作开展,每年处置危险废物将达到10万吨左右,填补我省危险废物处理一项空白。

据介绍,利用水泥窑来处置危险废物,就是把废弃农药、DDT污染土壤、生活污水、DDT、重金属试剂等危险废物放在水泥旋窑里焚烧,并经过专业设备处理,使得危险废物无害化。像生活污水、废油等可以作为水泥生产的燃料,矽石等可以作为水泥生产的原料。而且,水泥旋窑的高温不会产生二噁英,这样的处置方式实现了危险废物的资源化、无害化利用,不产生二次污染。

据统计,国家危险废物目录49类危险废物中有30类可以通过水泥窑进行处置。

鲁中水泥有关负责人介绍说,如果进展顺利,三个月后,项目即可投产,总投资1亿元左右,年处理危险废物10万吨左右。

据了解,我省是产废大省,每年产生的废弃农药、生活污水、重金属等危险废物达1200多万吨,是水、大气、土壤的主要污染源之一。过去主要依靠填埋和焚烧进行处置。但是,随着危险废物产生量的增加,填埋和焚烧产生的渗漏、二噁英等二次污染对环境造成的危害日益凸显。

济南15岁初中生 考上西安交大少年班

学业成绩并不拔尖, 喜欢思考爱艺术

本报济南3月28日讯(记者 徐洁 实习生 张萌)近日,西安交通大学少年班录取结果揭晓,我省共有8名学生入选,山东师范大学第二附属中学初三学生王永鹏成为其中的一位。15岁的王永鹏的学业成绩并不拔尖,然而,钢琴业余十级、多次数学竞赛获奖等特点让不少人记住了他。老师评价他:“爱思考,爱提问,做事很用心。”

王永鹏的班主任惠芙蓉老师介绍,王永鹏的学业算不上拔尖,甚至可以说成绩平平。“最差的时候,成绩估算会排在全年级100多名”。然

而,他“思维敏捷,爱思考、爱提问,做事很用心”。王永鹏总会向老师提问课本之外的问题,“难得的是他问问题并不钻牛角尖。”

前不久,西安交大少年班面试现场,全国各地赶来的少年才俊在此相聚。考官给王永鹏出的面试题是:请用一次性纸杯、一根吸管、曲别针、牙签做一个缓慢下落装置。简单想了想,王永鹏设计的装置很快就做好了。

从小学起,王永鹏曾获得过华罗庚杯、希望杯、奥数之星等多个数学竞赛的省赛区一等奖,在课堂上,

他是个总“吃不饱”的学生,他喜欢的数学总比别人提前学一年。

除了学习,王永鹏还是个多才多艺的孩子。从4岁半开始,王永鹏就练电子琴,8岁正式练习钢琴。“现在,每天都练1-2个小时,周末的时候,练习4-5个小时”,王永鹏说,10岁的时候,他已经通过钢琴业余10级了。由于喜欢艺术,王永鹏决定,在西安交大两年的预科结束后,他将修完两个学士学位:一个艺术学位,另一个是与艺术和理工科有关的建筑学。如果学业顺利,本硕连读结束后,王永鹏将刚刚23岁。



“思维敏捷,爱思考,爱提问,做事很用心。”
——班主任评价

金融资产招商公告

我公司拟公开转让对山东大宇汽车零部件有限公司(“大宇零部件”)和大宇水泥(山东)有限公司(“大宇水泥”)的债权。同时欢迎社会各界有能力的合作伙伴与我们联系,共同清收对大宇水泥的债权。我公司将根据债权清收实际结果向合作伙伴支付优厚报酬。

债权本金为人民币27578万元,本息合计超过5亿元人民币。
大宇水泥主厂区位于济宁泗水县,现在正常经营,有巨额现金流。应我公司申请,执行法院已查封大宇水泥下列资产:A.查封位于泗水县的1,415,015.32平方米土地使用权;B.大宇水泥名下所有房产;C.整套生产高标号水泥的设备,年产量可达数百万吨;D.采矿使用权,采矿许可证号为:1000009810001,储量:3.2亿吨,使用年限30年;E.位于日照的土地使用权68309平方米,房产12390平方米。

联系人:张先生(13844802656, 0431-85316833), 卢先生(0431-85384055)
吴先生(15143154068)
电子邮箱: mazhaiquan@gmail.com.
更多债权详情请访问网站www.zhaiquan.cc或www.chinadebt.cc.

招租

山东新闻大厦地处济南市繁华的金融商贸中心,是大众报业集团投资兴建的四星级A智能化酒店。
一、酒店大堂内有黄金铺位若干个,面积在20-50平方米不等,适合作著名品牌商品、书店、花店、书画、艺术品和高档礼品等项目的展示和销售。
二、大堂吧对外招租,面积约100平方米,适合做有特色的茶吧、商务咖啡吧、红酒吧、休闲阅读书吧等项目。
三、整层精品写字间(建筑面积约1000平方米)招租,高品质、高起点、高性价比,提供全方位的安全、商务服务。

欢迎有经营实力的商家投资加盟!
联系人:边女士 联系电话:(0531)89936006 89936016

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices. The table is titled '沪股(500651-601000)'.